



В городском округе Талдоме местная жительница признана виновной в истязании ребенка и неисполнении обязанностей по его воспитанию



Собранные следователем следственного отдела по городу Дмитров ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершение запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и п. «Г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По данным следствия, обвиняемая оставляла свою 6-летнюю дочь в частном доме в г. Талдоме на попечение своего знакомого ведущего асоциальный образ жизни. Женщина навещала девочку 1-2 раза в неделю, а в остальное же время ребенок находился в доме без отопления и горячей воды, в антисанитарных условиях. Предполагая наличие у дочери психического



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

расстройства, но отказываясь от обследования и наблюдения ребенка у специалиста, обвиняемая умышленно причиняла физические и психические страдания девочке, находящейся в беспомощном состоянии в силу своего малолетнего возраста и физического состояния. Кроме 6-летней, у женщины есть и 12-летняя дочь. Сейчас оба ребенка изъяты и помещены в детский дом.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1603921>